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zusammenarbeit leicht gemacht
Worin liegt die besondere Leistung von :-share? Im Zentrum steht die Verknüpfung 
von Personen, Prozessen und Informationen. In Unternehmen, in arbeitsgruppen 
oder innerhalb und ausserhalb einer Organisation erhalten Sie mit :-share die 
Plattform für eine teamorientierte Zusammenarbeit.

Was brauchen Sie dazu? SharePoint und die von uns entwi-
ckelten Share-Applikationen.  Damit steigern Sie die Qualität, 
die Arbeit, das Wissen. Sie optimieren das Dokumentieren, 
das Verändern und den Service. Je nach Bedarf erhalten Sie 
von uns eine oder mehrere geeignete Lösungen, exakt auf 
Ihre Bedürfnisse abgestimmt.

:-share ist das richtige Instrument, das dank intelligenter 
Plattformen und einer gemeinsamen Nutzung von Daten 
eine nahtlose Zusammenarbeit ermöglicht. Und das stand-
ortunabhängig. Zahlreiche KMU, Teams und Communities 
schätzen diese Leistungen und versichern uns, mit :-share 
ihre Produktivität, Effizienz und ihren Teamgeist verbessert 
zu haben.



Wissen teilen
Genau: Mit anderen verknüpft sein über eine geeignete Daten-
plattform. Schnell, problemlos, unabhängig vom Standort. 
Wissen teilen. Wissen ergänzen. Wissen vermehren. Das 
Zusammenspiel perfektionieren. Mit Ihrem Team. Mit Ihren 
Partnern. Mit Personen Ihrer Wahl, mit denen Sie eine Zusam-
menarbeit pflegen. 

Informationen umwandeln
Tag für Tag werden riesige Mengen von Daten und Doku-
menten erarbeitet. Wie damit umgehen? Wie verwalten? 
Denn unstrukturierte Informationen verursachen lediglich 
Informationsballast. Genau hier setzen wir an. Wir unterstüt-
zen Sie bei effizienten IT-Lösungen, damit Sie Ihr Wissen klug 
verwalten und umsetzen können. Dank schnellen Suchfunk-
tionen werden Informationen auch wieder gefunden.

Prozesse vereinfachen
Wir vereinfachen für Sie die tägliche Routine. Manuelle Stan-
dardabläufe werden automatisiert. So können Sie Ihre Zeit 
sinnvoll investieren. Papiergebundene Formulare werden 
durch elektronische ersetzt. Das minimiert Fehlerquellen, 
denn viele Inhalte sind automatisch erzeugbar. Die Verarbei-
tungslogik ist im System integriert. Mitarbeitende werden 
durch die weiteren Abläufe und Prozesse automatisch 
geführt. Neue Prozesse können mit geringem Aufwand und 
weitgehend ohne Programmierkenntnisse definiert werden 
– auf einer von Microsoft Office her bekannten Oberfläche.

Teamarbeit optimieren
Gemeinsame Projekte unabhängig vom Standort effizient 
voranbringen. Auf einer persönlichen Plattform (mit den von 
Ihnen verwendeten Applikationen). Inhalte werden automa-
tisch synchronisiert, alle Beteiligten arbeiten konsequent mit 
der aktuellen Dokumentversion. Spielend verwalten Sie Ter-
minkalender, Kontakte, Weblinks, Diskussionen, Aufgaben-
listen oder Ankündigungen. Sie informieren ausgewählte 
Personen direkt über Deadlines, Termine oder Sitzungen. Sie 
haben jederzeit die Übersicht über personelle Engpässe 
oder Blockadesituationen und können so frühzeitig reagieren 
und Aktionen einleiten.



mit EGELI :-share
	 verbinden Sie Personen, Prozesse und Informationen
	 erhalten Sie auf Ihre Projekte zugeschnittene Lösungen
	 stärken Sie Produktivität, Effizienz und Teamgeist
	� decken Sie mit spezifischen :-share-Modulen zentrale 

Geschäftsfelder Ihres Unternehmens ab
	 optimieren Sie Wissen, Qualität, Service und Verwaltung 
	 strukturieren Sie Ihre Datenablage
	 suchen und finden Sie schnell und effizient (Volltext)
	 verteilen Sie Aufgaben mit integrierten Checklisten
	 verfügen Sie über eine periodische Aufgabenüberwachung
	 haben Sie die Termineinhaltung im Griff
	 koordinieren Sie automatische Benachrichtigungen
	 haben Sie beste Voraussetzungen für eine nahtlose Teamarbeit

FÜR WEN LOHNT SICH :-share?
Für kleinere und grössere Unternehmen oder Arbeitsgruppen, die ihre Zusammenarbeit 
dank der Verknüpfung von Personen, Prozessen und Informationen verbessern wollen.

EINFACHER KOMMUNIZIEREN 
Kommen	Sie mit uns in Kontakt. 
Telefon:	 071 221 1200
E-Mail: 	 informatik@egeli.com
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Mitglied der EGELI Gruppe  |  egeli.com 

DAS WISSENS-POTENZIAL AKTIVIEREN
Informationen müssen fliessen. Alle Beteiligten sollen davon profitieren. Versiegt der 
Fluss oder fehlt der passende Puzzlestein zum Ganzen, sind Informationen fruchtlos. 
Wir entwickeln Informatik, die auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. Damit teilen  
Sie Wissen und machen es für alle gewünschten Personen nutzbar. Wir helfen Ihnen, 
Ihre Wissensträger intelligent miteinander zu vernetzen.

EGELI Informatik AG  |  Teufener Strasse 36  |  9000 St.Gallen/Schweiz 
T +41 71 221 1200  |  F +41 71 221 1215  |  informatik@egeli.com
www.egeli-informatik.com
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